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Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации 
рассмотрело письмо Росприроднадзора от 18.01.2023 № РН-03-03-28/1012 по 
вопросу представления декларации о плате за негативное воздействие на 
окружающую среду (далее – декларация о плате) и сообщает.

Приказом Минприроды России от 21.09.2022 № 624 (далее – Приказ) внесены 
изменения в форму декларации о плате, утвержденную приложением 2 к приказу 
Минприроды России от 10.12.2020 № 1043, в части дополнения ее разделом, 
необходимым для исчисления платы за размещение побочных продуктов 
производства, признанных отходами в соответствии с Федеральным закон от 
14.07.2022 № 268-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах 
производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской 
Федерации» (далее – Закон).

Указанные изменения вступают в силу с 01.03.2023.
При этом срок представления декларации о плате – не позднее 10-го марта 

года, следующего за отчетным периодом (пункт 8 статьи 16.4 Федерального закона 
от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»).

Между тем учитывая, что декларация о плате представляется за 2022 отчетный 
год, в котором еще не действовали нормы Закона, полагаем допустимым 
представлять декларацию о плате за данный отчетный год по форме, 
функционирующей в настоящее время в «Личном кабинете природопользователя».

При этом обращаем внимание, что после 10.03.2023 «Личный кабинет 
природопользователя» потребует корректировки с учетом Приказа.
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